

用电不花钱,还能领补贴

产业新政或引发新一轮光伏电站抢装潮

本报9月4日讯(记者 刘振 通讯员 张洋) 近日,国家发改委出台了《关于发挥价格杠杆作用促进节 次通知),规定分布式光伏上网电价补贴标准为每千瓦时0.42元,这意味着在自家屋顶利用光伏发电,不仅不用给供电公司交电费,还能享受到国家补贴。业内人士分析,该新政有望引发分布式光伏发电,同为安装热潮,更多小区将实现屋顶发电。

记者了解到,补贴政策一直是光伏企业最为关注的政策之一,也是影响到光伏发电推广的关键因素。通知规定,国家对于分布式光伏发电项目,实行按照发电量进行电价补贴的政策,电价补贴标准为每千瓦时0.42元,这是国家层面首度明确补贴具体标准。相对于今年3月份发布的征求意见稿中,每千瓦时0.35元的补贴标准,每千瓦时0.42元的补贴标准已经提升了20%,超出了市场预期。

"补贴额度大大高于业界预期,受到高额补贴的刺激,德州乃至全国可能会掀起新一轮的光伏电站抢装潮。"据一名供电行业人士介绍,自发自用的分布式光伏发电项目最受益,比如一家商场执行每度电1元的商业电价,如果建光伏发电项目,每度电不仅能省下1元,还能得到国家0.42元的补贴,这就等于1.42元的收益,成本会更加低廉。

据德州市发改委工作人员介绍,分布式电价补贴的超预期,有

望引起分布式安装潮,更多居民小贝有望实现光伏建筑一体化,吸引来更多的分布式能源项目落户。今后将推进分布式能源企业在建、项目进度,向有意向招商式的通过,力争分布式能源企业在度的提出、经济形势的好转,还可能减期,是一个数据,将会迎来新一轮的数据。

目前,德州已拥有太阳能以及

相关企业100余家,从业人员3万多人,全市已形成光热、光伏、光电等综合产业体系,正在向城乡一体化建设领域延伸。太阳能热水器产量占到山东省的70%以上,产值占全国太阳能行业总产值的10%左右。今年6月底,首批分布式光伏发电项目并网,金紫荆花园、新湖家园等光伏建筑一体化建设居民小区的项目,每年每个小区也可节省标准煤约100吨,减排二氧化碳约200吨,减排二氧化硫约6吨。



划清路线

9月4日,在长河大道,交警部门正在对道路上磨损的交通标识线进行重新施划。 本报记者 马志勇 摄

人物

哪怕一瘸一拐,也不放过嫌犯

本报记者 宫凯悦

今年6月份,陵县公安局刑警大队联合多个部门围剿一个数次在陵县寻衅滋事,具有涉黑性质的作案团伙。由于天黑、地性质的作案团伙。由于天黑、地大多的,在进入该团伙窝一个部上3米多的围墙,向下跳时不小心踩在乱石块上,右腿挫伤。但时的张万峰并没有因此耽误行动,而是迅速告知身后还没跳的战友横向移动一段距离再跳,以保证安全。

从进入犯罪团伙的窝点,到抓捕、搜查、审讯,受伤的张万峰一个环节都没落下。"我看着他不知道他受伤,就是看一拐的皮肉,后来就大着一块。"陵县公说,再后来就扶着墙了。"陵县公说,当审讯完毕后,张万峰的右小腿已经变成黑紫色,去医院检查有发现右腿腓骨粉碎性骨折,断骨刺破肌肉导致腿内淤血,医生建议马上手术。

张万峰担心耽误工作最终 采取了保守治疗,短暂休息了几 天。7月1日,他双腿打着封闭就 住进了办公室。"我在一楼办公, 每次跟领导汇报工作,他们都下 楼到我的办公室来,就像领导围 着我汇报工作似的。"张万峰开 玩笑地说。

"审讯工作不像人们想的那么简单,特别是惯犯,抗审讯能力极强,一般人你根本什么也问不出来。这也要动脑,但他有着23年的刑侦经验,很在行。"兰江说。

2013年4月,陵县公安局刑警队抓捕了两名刚出狱不久的犯罪嫌疑人,他们拒不交代而托不交代而,还顶撞辱骂办案人员,而讯且等的规定,审讯工作一时陷入,还所撞够到为教导员的张万解犯罪嫌疑人的情况,找他们的弱点,连续其中一名犯罪嫌疑人的妻子破口,让其开口认罪。"谁也在是前面,谁也在是

"谁冲在最前面,谁的危险就大。但是我愿意把危险留给自己,让兄弟们都能平平安安的。" 说到自己的工作,张万峰非常自豪,他觉得当刑警最好的地方,就在于能亲手抓捕罪犯,伸张正义,付出多少都值得。



张万峰正在办公。 宫凯悦 摄

县域快讯

临邑>>

千余人获新农合补偿

本报9月4日讯(记者 刘振通讯员 任清松 邢延明) 今年 初,临邑县启动了新农合家有农合族报 就医疗保险,在原有的新农有 就医疗保险,在原有的新血病、儿童先心病、终末期肾病等20类病的参合农民可享受到最至20万元的大病保险补偿。群众更高目已,该县享受这一政策保险补偿费期90.6万元。

61岁的赵孝华因患末期肾病,每周要透析三次,仅今年上半年他就花了8万多块钱,大病保险补偿了17852块钱,再经过新农合报销,他个人实际支付的部分仅需1万多元钱。受益于"新农合重大疾病医疗保险"政策,除参合费用外,不需要另行缴费。

据了解,大病保险是通过政政府出资购买商业保险的合为在设施的人物,现所出资将大病保险。由于实际的发行。在所出资格大病保险。由他们农场发行。在外域的基础上,参合农民一个人的人们农场的人,发生的人们农场的比例为17%,发生的费用超出的比例越大,每年每人最高可补偿20万元。

为方便参合农民进行大病保险补偿,该县新农合大病保险内,实县新农合大病保险网,并现新农合与保险公司的联网,并且今年6月在全市率先实现了站,新农合报销、新农合大病保险一步,患者出院后先报新农合,再报大病保险,一个窗口就农合,再报大病保险,一个窗口对时结算。

庆云>>

四家旅游企业升级

本报9月4日讯(记者 郭光普) 近日,记者从庆云县相关部门 获悉,该县旅游局申报的星级宾 馆和星级餐馆标牌已到位并正式 颁发申报企业。此次申报旅游品 牌创建工作共有四家旅游企业成

截至目前,庆云县共拥有国家 AAAA级景区1处、AA级景区4处、 省级工农业旅游示范点3个、省级旅 游购物市场1个、省级旅游商品研发 基地一处、省级旅游强乡镇2个、省级旅游特色村3个、三星级宴馆同个、三星级餐馆两个,旅游品牌建设 在县域周边傲居群雄。